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Referat af bestyrelsesmøde i Hviding IF
Onsdag, den 25. maj 2016 kl. 19:00


1. Godkendelse af dagsorden
2. Godkendelse af referat (20.04.2016)
3. Siden sidst / Bordet rundt
Bente: 
Gymnastikudvalget mangler medlemmer – Bente indtræder i udvalget midlertidigt.
Haltimerne er fordelt, men der er stadig udfordringer på håndbold og gymnastik siden. Karina tager kontakt til håndboldudvalget og Bente tager kontakt til gymnastisk. Det forventes at falde på plads inden næste bestyrelsesmøde.
Motionsudvalget afventer reparation af løbebåndet. Forslag omkring at man må medbringe sit barn/baby, hvis barnet ligger i sin lift i motionscenteret i frem til kl. 14:00. Bestyrelsen siger god for forslaget, men ønsker ikke at sætte tidsrum på. Skulle det give problemer må udvalget give en tilbagemelding.
Der er igen mulighed for at tjene nogle penge ved salg af læbepomader. Bente udarbejder et skriv og Ditte sender det ud til udvalgene med tilbagemelding.

Henrik:
Jan og Henrik har været til møde med Ove fra Center Hviding og Erik fra Ungdomsskolen omkring integrationen af børn og unge i idrætsforeningen. Det er vigtigt at de frivillige trænere klædes på til at takle de nye spillere. Mulighed for at få en tilknyttet en voksen fra Centret, hvis der skulle være behov for det alt efter antal tilslutning.
Tennisbanen har været godt besøgt i maj måned (gratis). Der er lagt et ton grus på banen og det fungerer efter hensigten.

Ditte:
Byfestudvalget har bedt bestyrelsen om at sende en mail ud til alle udvalg omkring barbemandingen. Ditte har sendt en liste ud til udvalgene, hvor de har fået en nogle barvagter til bemanding.
Henrik (KAC) indkalder Ditte til møde omkring næste års planlægning af frivillig/sponsorfesten. Mødet forventes afholdt i august måned.

Jan:
Jernindsamlingen gav i år 7.000 kr. og ikke 17.500 som tidligere nævnt (det var antal kilo indsamlet)
E-Sport er kommet et udspil til økonomien på 85.000 kr. til indkøb af diverse udstyr (servere osv.). Esbjerg Kommune har godkendt lokaletilskuddet og der er nedsat et udvalg, som arbejder videre med planerne.
Der er kommet et tilbud på renovering af stadion, som bestyrelsen godkender.

4. Økonomi
Henrik har sendt budgettet for første kvartal og der er stadig luft i budgettet.
Gymnastikudvalget har forespurgt på et ekstra tilskud til at sende deres ledere på kursus. Bestyrelsen imødekommer tilskuddet.
5. KAC
6. [bookmark: _GoBack]Eventuelt
Byfesten
Hvem er kontaktpersonen på hvilke opgaver? Karina tager kontakt til udvalget for at få en oversigt over de forskellige kontaktpersoner, som også kan hænge i teltet under byfesten.
Godkendelse til opstillingen af teltet og Brandvæsenet har også givet tilladelsen.

Næste møde: 	Onsdag, den 10. august 2016 kl. 19:00.
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